



习近平就组建中国资源循环集团有限公司作出重要指示强调 打造全国性、功能性资源回收再利用平台 推动国民经济循环质量和水平持续提升

新华社天津10月18日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日就组建中国资源循环集团有限公司作出重要指示强调，组建中国资源循环集团有限公司，是党中央着眼健全绿色低碳循环发展经济体系，全面推进美丽中国建设作出的重要决策部署。中国资源循环集团有限公司要完整、准确、全面贯彻新发展理念，深入落实全面节约战略，坚持循环利用、变废为宝，坚持创新驱动、开放合作，着力畅通资源循环利用链条，打造全国性、功能性的资源回收再利用平台，推动国民经济循环质量和水平持续提升，为以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业作出积极贡献。

习近平将赴俄罗斯出席金砖国家领导人第十六次会晤

新华社北京10月18日电 外交部发言人华春莹18日宣布，22日至24日赴俄罗斯喀山出席金砖国家领导人第十六次会晤。应俄罗斯联邦总统普京邀请，国家主席习近平将于10月

www.icswb.com 晚报热线 82220000

习近平在安徽考察时强调

发挥多重国家发展战略叠加优势 奋力谱写中国式现代化安徽篇章



10月17日至18日，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在安徽考察。这是17日下午，习近平在安庆桐城市六尺巷考察。



10月17日至18日，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在安徽考察。这是17日下午，习近平在合肥滨湖科学城考察时，同现场科研人员和企业负责人亲切交流。

新华社合肥10月18日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日在安徽考察时强调，安徽要深入贯彻党的二十届三中全会和二十届三中全会精神，全面贯彻新发展理念，发挥多重国家发展战略叠加优势，在打造具有重要影响力的科技创新策源地、新兴产业聚集地、改革开放新高地、经济社会发展全面绿色转型区上持续发力，在深度融入新发展格局、推动高质量发展、全面建设美好安徽上取得新的更大进展，奋力谱写中国式现代化安徽篇章。

10月17日至18日，习近平在安徽省委书记梁言顺和省长王清宪陪同下，先后来到安庆、合肥等地，深入历史文化街区、科技创新园区等考察调研。

17日下午，习近平首先来到安庆桐城市考察。地处城中的六尺巷，因清代大学士张英与邻居吴家互相退让三尺地基而成，是中国邻里和谐礼让的典范。习近平来到这里，了解六尺巷历史及其传承，察看“桐城派”相关文物资料，听取当地传承弘扬中华优秀传统文化、加强精神文明建设等情况介绍。他强调，要加强历史文化

保护，坚持创造性转化、创新性发展，在发展社会主义先进文化、弘扬革命文化、传承中华优秀传统文化上协同发力，打牢社会治理的文化根基。

当地居民和游客见到总书记，纷纷围拢上来。习近平亲切地对大家说，人民内部矛盾要用调解的办法解决。六尺巷体现了先人化解矛盾的历史智慧，要作为弘扬中华优秀传统文化的教育场所，发挥好中华民族讲礼让、以和为贵传统美德的作用，营造安居乐业的和谐社会环境。

随后，习近平来到合肥滨湖科学城，察看安徽省重大科技创新成果集中展示，听取当地推进科技体制机制创新、加快科技成果转化等情况介绍，同现场科研人员和企业负责人亲切交流。他在智能网联汽车、新一代信息技术、新能源、人工智能、生命健康等高科技产品前一一驻足，仔细察看，不时表达赞赏之意。习近平指出，推进中国式现代化，科学技术要打头阵，科技创新是必由之路。高新技术是讨不来、要不了的，必须加快实现高水平科技自立自强。科研工作者是推进中国式现代化的骨干，要拿出“人生能有几回搏”的劲

长沙市举行庆祝中华人民共和国成立75周年主题报告会

吴桂英周海兵会见报告团成员代表

长沙晚报10月18日讯（全媒体记者凌晴）18日，“礼赞新中国·奋进新时代·建功新湖南”——长沙市庆祝中华人民共和国成立75周年主题报告会在长沙人民会堂举行。报告会前，省委常委、市委书记吴桂英，副省长、市长周海兵会见报告团成员代表。

吴桂英代表市委、市政府向报告团全体成员致以诚挚问候和良好祝愿。她说，新中国成立75年来，中国共产党团结带领

全国各族人民不懈奋斗，创造了经济快速发展和社会长期稳定两大奇迹，中华民族伟大复兴进入了不可逆转的历史进程。在各个历史时期，特别是中国特色社会主义进入新时代以来，长沙涌现出一批功勋人物、时代楷模、道德模范，他们身上展现出来的对党忠诚、信仰坚定、胸怀祖国、服务人民，英勇顽强、无私奉献、勇攀高峰、敢为人先的崇高精神，值得全市人民学习。

吴桂英指出，当前全市上下正深入学习

贯彻党的二十届三中全会精神以及习近平总书记考察湖南重要讲话和指示精神，锚定“三高四新”美好蓝图，全力推进高质量发展和现代化建设。我们要以英雄模范为榜样，全方位宣传先进事迹、感人故事，更好激励全市广大党员干部不忘初心、牢记使命，踔厉奋发、笃行不怠，努力完成全年经济社会发展目标任务，为扎实推进中国式现代化长沙实践贡献力量。

报告会分为缅怀革命先辈、礼赞英雄

模范、争做时代新人三个篇章。尹灿、郑天晓、印遇龙、李完小、张珍、张雅怡、廖芸晞、陈清杨、张吉仁等报告团成员先后讲述了长沙籍老一辈革命家、英雄烈士的崇高理想和坚定信念，英雄模范代表热爱本职、敬业奉献、创新创造、服务人民的奋斗历程，时代新人的远大理想、家国情怀和坚定不移听党话、感党恩、跟党走信心与决心。

市领导谭勇、陈澎、邹特参加。

相关报道见3版

长株潭城际铁路与地铁实现票制融通

周海兵出席开通仪式

长沙晚报10月18日讯（全媒体记者黄汝兮）18日上午，长株潭城际铁路与地铁票制融通开通仪式在长沙举行。副省长、市长周海兵，省国资委党委副书记、副主任杨晓喻，湖南轨道交通党委书记、董事长舒行钢，副市长周志凯，广铁集团副总经理、长沙铁路办事处党委书记、主任郑圣刚，市政府秘书长许凡出席仪式。

近年来，湖南省深入学习贯彻习近平总书记考察湖南重要讲话和指示精神，大力推动长株潭干线铁路（高铁）、城际铁路、市域（郊）铁路、城市轨道交通“四网融合”，加快长株潭城际铁路“公交化”运营和与长沙地铁互联互通，努力为三市市民提供更高效、更快速、更便捷的交通出行服务。

长株潭城际铁路与地铁票制的正式融通，是贯彻落实交通运输部《综合运输服务“十四五”发展规划》和湖南省《长株潭一体化发展三年行动计划（2023—2025年）》的重要举措，标志着我省轨道交通“四网融合”取得新进展，对提升客运服务品质、促进长株潭一体化高质量发展具有重要意义。

2023年6月以来，湖南轨道交通集团分阶段推进双方票制融通改造项目。项目第一阶段为“持长沙地铁APP乘坐长株潭城际铁路”，现已正式开通，市民通过长沙地铁APP激活铁路e卡通服务，即可刷二维码乘坐城际铁路，其融通模式为全国首创。第二阶段为“持铁路e卡通乘坐长沙地铁”，预计今年年底前实现。

下转2版③

加速文化科技融合 全力打造全国典范

马栏山音视频实验室理事会第一次会议召开，周海兵出席并讲话

长沙晚报10月18日讯（全媒体记者黄汝兮）18日上午，马栏山音视频实验室理事会第一次会议召开，副省长、市长周海兵出席并讲话。他强调，各级相关部门要深入学习贯彻党的二十届三中全会精神以及习近平总书记考察湖南重要讲话和指示精神，全力以赴抓实抓细各项工作，同心协力将马栏山音视频实验室打造成为全国典范，为音视频产业高质量发展提供强有力的科技支撑。市领导陈澎、彭涛，市政府秘书长许凡参加。

会前，举行了马栏山音视频实验室揭牌仪式。马栏山音视频实验室是长沙全力建设全球研发中心城市的标志性项目，也是打造全球音视频产业技术创新策源地的关键抓手。实验室将聚焦音视频生态发展、产品创新、关键技术支撑，

探索音视频产业基础和前沿技术，孵化创新场景和应用，积极推动相关技术标准的制定与完善。

周海兵指出，推进文化和科技融合是党中央和习近平总书记赋予湖南的重大使命任务。各级相关部门要提升认识，以更高站位推进实验室建设，始终牢记习近平总书记“两个融合”的殷殷嘱托，围绕文化和科技深度融合发展的重点领域和关键环节，主动站在全国全省大局来思考、谋划、推进实验室建设各项工作。

周海兵强调，马栏山音视频实验室要扛牢使命担当，明确目标，以更多成果来提升实验室能级。要强化科技创新，聚焦基础产业和应用产业两大重点领域，加快科研攻关，着力突破一批关键核心技术。

下转2版④

第十五届中国金鹰电视艺术节在长沙开幕

阎晓明宣布开幕 杨浩东致辞

长沙晚报10月18日讯（湖南日报全媒体记者 黄晗）金鹰焕新，奔赴美好。18日晚，第十五届中国金鹰电视艺术节在长沙开幕。中国电视艺术家协会主席阎晓明宣布开幕。省委常委、省委宣传部部长杨浩东出席并致辞。副省长蒋涤非主持。

杨浩东代表湖南省委、省政府向参加此次艺术盛会的海内外朋友们致以诚挚欢迎。他表示，金鹰展翅，梦想绽放。金鹰节落户湖南24载，越飞越高，创造辉煌。湖南将深入学习贯彻习近平文化思想，落实党的二十届三中全会精神，以举办本届金鹰节为新起点，努力开拓电视艺术新境界。由衷期盼与全国

电视同行携手共进，以科技之光赋能文艺之美，以精品力作铸就新的高峰，共同谱写新时代广播电视高质量发展的璀璨篇章。

本届金鹰节为期3天，除开幕式文艺晚会外，还将举行新时代电视和网络视听艺术高质量发展研讨会、“追寻文脉、对话青年”文艺工作者进校园活动、金鹰奖提名荣誉暨优秀论文著述颁奖礼、第32届中国电视金鹰奖颁奖典礼暨第15届中国金鹰电视艺术节闭幕式晚会。届时，将揭晓第32届中国电视金鹰奖最佳电视作品以及最佳编剧、导演、演员、主持人等奖项。

相关报道见4版

以重大项目建设为引领，着力延链补链强链

市人大常委会组成人员、部分省市人大代表集中视察全市经济社会发展和招商引资工作情况 文树勋参加

长沙晚报10月18日讯（全媒体记者匡春林）18日，市人大常委会主任文树勋率长沙市人大常委会组成人员、部分省市人大代表集中视察全市经济社会发展和招商引资工作情况。市人大常委会副主任曹再兴、李伟群、张能峰、王瑜璋、张白云、杨长江，副市长康镇麟，市人大常委会秘书长廖晨光参加。

今年以来，长沙市经济运行整体呈现稳中有进、稳中向好的态势。视察组一行前往麦格米特电气全球

研发中心，详细了解麦格米特电气的核心技术、研发创新和在电气自动化领域的实践成果；走进金博研究院，详细了解研究院的科研实力、创新成果及发展规划；来到安牧泉高端芯片先进封装产项目，现场察看项目规划及具体推进情况。

麦格米特电气全球研发中心致力于在细分领域达到全球领先水平，金博研究院主要研发方向为半导体用超高纯热场产品、碳化硅半导体产品、碳陶复合材料制动产品等。

下转2版⑤ 相关报道见2版